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JOGI VONATKOZÁSÚ TELJESSÉGI NYILATKOZAT KÉRÉSE


A 2023. december 31-én végződő időszakra vonatkozó pénzügyi kimutatásaink könyvvizsgálatával kapcsolatban kérjük független könyvvizsgálónk, az Audit Assistance Kft. rendelkezésére bocsátani cégünk megbízásából elvégzett jogi szaktanácsadással vagy jogi képviselettel kapcsolatos egyes ügyek leírását és értékelését.

Függő vagy folyamatban lévő, illetve kilátásban lévő perek, követelések, egyéb igények és függő hivatalos vizsgálatok, melyek előre nem várt kiadásokat okozhatnak (kivéve bizonytalan követeléseket):

Minden függő vagy folyamatban lévő, illetve kilátásban lévő pert, követelést, egyéb igényt, vagy hivatalos vizsgálatot illetően, beleértve azokat az ügyeket is, ahol a cég a felperes, és ahol jogi szaktanácsadást, vagy jogi képviseletet biztosítottak, kérjük meghatározni:  1. az ügy természetét,  2. jelenlegi állását,  3. a vállalat vezetőségének hozzáállását, vagy elképzeléseit az üggyel kapcsolatban (például: lát-e lehetőséget egy esetleges hátrányos kimenetelre, és, amennyiben az lehetséges, az esetleges veszteség mértékének illetve összegének megbecslése). Kérjük, hogy a kért információkat a levél keltezésével egyidejű ügyeket is tartalmazza.

Igazolást nem nyert követelések vagy egyéb igények (melyeket a vezetőség valószínűnek tart, és melyek, ha bizonyossá válnak, elképzelhetően hátrányos eredményt hoznak):

Minden igazolást nem nyert követelést vagy egyéb igényt illetően, beleértve azokat az ügyeket is, ahol a cég a felperes, ahol jogi szaktanácsadást biztosítottak, kérjük meghatározni: 1. az ügy természetét, 2. a vállalat vezetőségének elképzelését az ügy kezelésére vonatkozóan, amennyiben az ügy megerősítést nyer, 3. felmérni egy esetleges hátrányos kimenetel valószínűségét, és ha lehetséges, az esetleges veszteség mértékét, illetve összegét. Kérjük, hogy válaszuk a 2023. december 31-i állapotra vonatkozzon, valamint a levelük keltezésével egyidejű ügyeket is tartalmazza.

Tudomásul vesszük, ha bármikor a számunkra végzett jogi munka során igazolást nem nyert követelések, vagy egyéb igények kapcsán, amelyek nyilvánosságra hozatala szükséges lehet a pénzügyi kimutatásokban, Önök azon a szakmai véleményen vannak, hogy ezeket a pénzügyi kimutatásainkban nyilvánosságra kell hozni, vagy fontolóra kell venni a nyilvánosságra hozatalt, szakmai felelősségük erről minket tájékoztatni, a nyilvánosságra hozatal kérdését és annak megfelelő követelményeit velünk megvitatni. Kérjük ennek megerősítését az Audit Assistance Kft. felé. Tájékoztattuk az Audit Assistance Kft-t arról, hogy feltártunk számukra minden olyan 2024. január 1. óta felmerülő igazolást nem nyert követelést, vagy egyéb igényt, mely Önök szerint valószínű, hogy be fog következni, valamint feltárásuk szükséges, vagy a feltárást fontolóra kell venni a Pénzügyi Elszámolási Szabványoknak megfelelően.







Egyéb kérdések:

Amennyiben bármilyen korlátozó tényező befolyásolná a levelünkben foglalt kérdésekre adandó válaszaikat, kérjük tájékoztassanak bennünket annak természetéről és okairól.

Kérjük válaszukat közvetlenül az Audit Assistance Kft.-nek címezzék (a címet lásd lent), annak másolatát pedig nekünk is küldjék el.

Audit Assistance Kft.
H-1138 Budapest, Tomori utca 32.
Varga-Molnár Mónika részére
E-mail: confirmation@auditassistance.hu 

Tisztelettel:
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